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Vážení nehtoví designeři, 
 
 Dne 19. září 2009 se bude na Výstavišti Praha 7-Holešovice při veletrhu WORLD OF BEAUTY & SPA 
2009-PODZIM pořádat Mistrovství České republiky a Mezinárodní mistrovství v disciplínách NAIL 
DESIGN - prodlužování gely a NAIL DESIGN - prodlužování za použití acrylů (systém prášek-tekutina) . 
Toto rozdělení soutěže je shodné s jejím rozdělením na Mezinárodním mistrovství v Düsseldorfu, které tam bylo 
zavedeno od r. 2006 a má přinést větší objektivitu do hodnocení jednotlivých prací. Nově se bude také 
pozitivně (přidáním bodů) hodnotit kamufláž poškozeného nehtového lůžka. 
 
SPONZOREM A ODBORNÝM PARTNEREM akrylové části soutěže je firma Beauty nails, zastupující 
značku Odyssey Nail Systems, která pořádá sadu přípravných školení pod vedením nejzkušenějších zahraničních 
profesionálů - Treng Nguyen, Dorota Zawisza.  Pro vítěze připravila tato firma sponzorsky školení zdarma pod 
vedením jejích mistrů tak, aby zvýšila šance soutěžícího umístit se v Düsseldorfu mezi špičkou.  
 
Vítězové obou částí soutěže s českým státním občanstvím se stanou mistry České republiky v nail designu ve 
své kategorii a postoupí na zahraniční soutěže, především na Mezinárodní mistrovství při veletrhu BEAUTY 
INTERNATIONAL v Düsseldorfu (v letošním roce tam obsadila Veronika Beníšková v kategorii gel v tvrdé 
konkurenci hezké 4. místo, věříme, že v příštím roce dosáhneme na stupně vítězů). 
 
.Pro r. 2008 to tedy znamená, že Českou republiku budou moci na tomto prestižním mistrovství reprezentovat 
dvě nehtové designerky/designeři, avšak tato možnost je fakultativní a záleží na zvážení kvality jednotlivých 
prací porotci a rozhodnutí pořadatele, firmy BEAUTY EXPO s.r.o., jejíž zástupci mají s düsseldorfským 
pořadatelem smlouvu. Další možnosti soutěží, prezentací a pobytů pro zvyšování odbornosti jsou 
připraveny pro soutěžící na Slovensku (Interbeauty Bratislava- říjen), v Polsku (Salon Jesen - říjen), v  
v Düsseldorfu soutěž pořádaná něm. spolkem v květnu , v Norimberku (veletrh Haare- říjen), prezentace 
pak ve Wiesbadenu (připravují se již naše výborné účastnice z nail artu - Lilie Michalíková, Viktorie 
Spáčilová a Ivana Kadavá). 
 
Pro úspěšné další účastníky obou soutěží budou připraveny poháry, diplomy i hodnotné věcné ceny včetně 
nejlepších školení i např. wellness pobytů , které pro obor péče o nehty v letošním roce připraví kromě 
organizátora veletrhu sponzorské firmy (Alessandro, Patty,  Odyssey Nail Systems, Akzent Direct, Young Nails, 
Lion Cosmetics, Magnetic Nail design, Eurofashion  a další.) 
 
Zahraniční nehtoví designeři budou pracovat paralelně s českými účastníky obou mistrovství, nejlepší z nich 
budou odměněni „Pohárem veletrhu WORLD OF BEAUTY & SPA.“, možnost jejich postupu do zahraničí 
bude zvážena dle úrovně jejich prací a možností země, jejíž občanství mají. Soutěž bude hodnotit odborná 
porota s účastí dosavadních úspěšných reprezentantů ČR v zahraničních soutěžích i zahraničních osobností. 
Přihlášku naleznete také v internetové podobě na www.beautyexpo.cz 
 
Úkolem Mistrovských soutěží v nail designu, jejichž pravidla se shodují s pravidly v Düsseldorfu, je 
vymodelovat za 2 l/2 hodiny tzv. ZÁKAZNICKÉ NEHTY s bílými špičkami, které nepřesahují 50% 
nehtového lůžka. Znamená to tedy, jak řekla v interwiev s pořadatelem soutěže v Čechách paní Tina 
Werle, pořadatelka düsseldorfské soutěže, že v případě modeláže tzv. "soutěžních" nehtů, tj. delších  
a tenčích nehtů než bývají nehty zákaznické, bude porota za tyto práce udělovat nižší bodové ohodnocení. 
Každý může zvolit, bude-li pracovat s tipy či "na šablonu". Nejsou povoleny "full size tips", modely by 
neměly mít na ozdoby jako prstýnky, náramky, hodinky ap. Lakuje se libovolná ruka pořadatelem 
dodaným lakem, kamufláž je povolena a pozitivně hodnocena.  
 
Přejeme Vám pevnou ruku, bohatou inspiraci a hodně úspěchů v soutěžích v tuzemsku i zahraničí! 

 
Ing. Lenka Konečná, tel: 602 354 615, e-mail:konecna@beautyexpo.cz, www.beautyexpo.cz, kde naleznete 
také veletrhy a soutěže ve světě 
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Jméno, příjmení: 
 
 
Rod. Číslo / Národnost: 
 
 
Adresa domů: 
 
 
Telefon: 
 
  
Adresa zaměstnání a telefon: 
 
 
E-mailová adresa, na které jste k zastižení:  
 
 
Profese:   manikérka    nehtový designer    
 
 
Délka praxe v letech: 
 
 

NEHTY BUDU ZHOTOVOVAT METODOU: 
 

 gelovou   prášek-tekutina  
 
 
Registrační poplatek nevybíráme! 
 
 
Upozornění: Do soutěže jsou registrováni pouze soutěžící s českým státním občanstvím, účastník se 
prokazuje Osvědčením o vyškolení v oboru, o studiu či jiným dokladem o absolvování příslušného 
vzdělání a občanským průkazem. Cizí státní příslušníci se mohou zúčastnit soutěže, nemohou však získat 
titul Mistr České republiky, nýbrž „Pohár veletrhu WORLD OF BEAUTY & SPA“. 

Vyplněnou přihlášku odesílejte na adresu: BEAUTY EXPO s.r.o.,Smaragdová 322, 154 00 Praha 5  
 
POZOR! 
 
Pokud máte zájem o účast v kreativní soutěži zdobení nehtů na rukách i nohách včetně 
celkového kostýmu "Krásné ruce a nohy" , pokud máte zájem o podologickou 
soutěž Nejkrásnější nohy, prosíme zažádejte si také o přihlášku.  
 
 

 ZAŠLETE MI PŘIHLÁŠKU DO SOUTĚŽE KRÁSNÉ RUCE A NOHY 
 ZAŠLETE MI PŘIHLÁŠKU DO SOUTĚŽE NEJKRÁSNĚJŠÍ NOHY 
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Časový plán: 

 
9.00 – 9.30  REGISTRACE SOUTĚŽÍCÍCH. 

Zřízení pracovních míst. Každé pracovní místo má dvě zásuvky. Přinést s sebou: pas či 
občanský průkaz (ukázat u registrace), model, pracovní materiál, přístroj na tvrzení nehtů, 
lampu.  
NOVINKOU, zaváděnou nyní na světových soutěžích, je:  
Každý soutěžící uvede, zda bude pracovat s gelovou či acrylovou (prášek-
tekutina) metodou. Kdo se nedostaví do 9.30 k registraci k podiu, může být diskvalifikován. 
Soutěžící z ČR soutěží o titul "Mistr České republiky", účastníci z jiných zemí soutěží  
o “ Pohár veletrhu WORLD OF BEAUTY & SPA". 

9.30 – 10.00 Uvítání/ seznámení se soutěží 
 Pozdravení účastníků, objasnění časového plánu a průběhu mistrovství, kontrola nehtů. 
 
10.00 Začátek soutěže – za dvě a půl hodiny pracovního času musejí být nehty obou rukou 

modelovány s bílou špičkou (nerozhodne-li porota před soutěží jinak) a nehty jedné ruky 
nalakovány.  
Zákaz kouření, během práce jedna kvalifikovaná osoba v místnosti kontroluje, zda jsou 
dodržována pravidla (nepoužívat brusky). Publikum může přihlížet, ale nemluvit. 
Fotografování a videokamery jsou povoleny jen tiskovým pracovníkům, ostatní po dohodě  
s pořadatelem. 

 
12.30 Konec soutěže. Každý účastník opustí svoje pracovní místo, modely zůstanou na místě pro 

hodnocení porotou. Modely si losují startovní čísla na veřejnosti. 
 
12.30 – 15.00 Hodnocení odbornou porotou 

1. rychlý průběh 
Po 5 modelech vkládají ruce s čísly pod závěs, porota jde za závěsem a dělá si event. 
poznámky, pak další skupinka modelů a dál. Tak získá porota celkový dojem. 
2. detaily 
Nyní jsou jednotlivé modely hodnoceny a bodovány. V návaznosti má porota možnost vidět na 
přání model ještě jednou. Teprve po ukončení bodování všech modelů a nechce-li porota již 
nikoho znovu vidět, mohou modely opustit místnost. 

 
15.00 – 16.00 Sčítání bodů 
 
16.00 Vyhlášení vítězů - Mistr ČR a Držitel poháru veletrhu WORLD OF BEAUTY & SPA. 

Novinkou je vyhlašování vítězů ve dvou kategoriích - nehtový design tvořený gelem a tvorba 
"prášek-tekutina". Tato kriteria se dále budou zohledňovat i na mezinárodních soutěžích.  
Po vyhlášení vítězů prosíme soutěžící i modelky, aby zůstaly u podia ke společnému focení.  

 
Všichni účastníci obdrží diplomy a sponzorské dary, hodnotné sponzorské dary jako školení, odborná stáž či 
relaxační pobyty jsou připraveny především pro nejlepší práce. 
 
Přejeme Vám krásné prožití jarních svátků, mnoho úspěchů a těšíme se na setkání při soutěži. 
 

 
Ing. Lenka Konečná 
ředitelka 
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Úkolem soutěže je vymodelovat za 2 l/2 hodiny ZÁKAZNICKÉ NEHTY s bílými špičkami, které 
nepřesahují 50% nehtového lůžka. Každý může zvolit, bude-li pracovat s tipy či "na šablonu".  
Nejsou povoleny "full size tips". Lakuje se libovolná ruka pořadatelem dodaným lakem. 
 

Hodnocení: 
 
Kriteria 
hodnocení Popis Max.

Body 

1. Forma Zvolená forma musí přesně a bez odchylek být u všech nehtů stejná, musí být 
zvolená technicky korektní forma. 10 

2. Délka 
Zvolená délka musí být stejná u prsteníku a ukazováku,  prostředník a palce smějí 
být o 1 mm delší, malíček o 1mm kratší. Zvolená délka nepřesahuje 50% 
nehtového lůžka. Bude to posuzováno bez ohledu na to, jak nehty působí zvenčí.  

10 

3. Postranní 
linie 

Aplikované špičky nehtů musí v mít v postranní linii souběžný průběh. Ne širší 
než lůžko a nevypilovány nahoru. Při pohledu zpředu musejí obě postranní linie 
ležet ve stejné výšce.  Postranní linie by měly vykazovat tloušťku vizitky. 

10 

4. Stresový bod Stresový bod  musí být u všech nehtů na stejném korektním místě, stejně vysoko 
zpracován (při pohledu zpředu a ze strany). 10 

5. Concav + 
convex 
(křivkaC) 

Konkávní zaoblení musí odpovídat křivce "C".  Obě zaoblení musejí být 
symetrické a souběžně zpracovány na všech nehtech. 30-50%  zaoblení je 
žádoucí. Vrchní plocha musí být absolutně hladká a souměrná. 

10 

6. Okraje Okraje nesmějí být viditelné ani hmatatelné a mají se nacházet v minimálním 
odstupu od nehtového valu. Žádná poranění nehtové kůžičky či lůžka. 10 

7. Špičky nehtů Na špičce a okolo tloušťka vizitky, stejná na všech nehtech 10 

8. Bílé špičky  
a rodloužení  
nehtového 
lůžka 

Bílé špičky (bílý volný okraj nehtu) na obou rukách musí být stejně hluboko a 
symetricky zformovány a nesmějí vykazovat žádné stínování (30-50% zaoblení). 
"Smile-Lines" na všech nehtech musejí být ostře zapracovány.  Prodloužení 
nehtového lůžka musí být bez znatelného přechodu a stínování  zapracováno k 
nehtovému valu  a nesmí být viditelné žádné stínování v "smile-line. 

5 
+ 
5 

9. Lak  
1 ruka  
a povrch  
1 ruka  

Perfektní lakování jednotným lakem pro mistrovství. Nehty musí být nalakovány 
v pravidelném odstupu k nehtovému lůžku s pravidelným zaoblením, bez pruhů. 
Nehty nenalakované ruky musejí být vysoce naleštěny. Rýhy pilníkem nebo 
nerovnosti nesmějí být viditelné. 

5 
+ 
5 

10. Přizpůsobení  
formy  
a zbytky 
materiálu 

Exaktní přizpůsobení šablon nebo tipů, přechod tipů nesmí být viditelný. Nesmějí 
zůstat zbytky materiálu, jako např. zbytky produktu, lepidlo, prach, lak či olej pod 
nehty.  

10 

11. Celkový 
obraz 

Kontrola produktu (bublinky/barevné stínování atd.) 
Koresponduje zvolená forma a délka s rukou? Koresponduje zvolená barva? jsou 
zhotoveny profesionální a trvanlivé zákaznické nehty?  Byla provedena dobře 
KAMUFLÁŽ, bylo-li to žádoucí? 

10 

Maximální  
počet bodů  110 

 
Celkem je tedy možno dosáhnout 110 bodů. 
Porota hodnotí výlučně podle shorauvedených kriterií.  
Při hodnocení nesmějí mít modely ozdoby (prstýnky,hodinky,náramky) 
Nesmějí být použity „french tips“, „plné“ tipy, brusky.   
Modely nesmějí až do úplného ukončení hodnocení soutěže (oznámení porotou) opusit bez doprovodu 
určený prostor. 


